VedlejSi p febor v Sudoku, Marianské Lazn é 6.6.2009 Resitel:

Klasika (6 bod ) S opakovanim (15 bod )
Vyplite Cisly 1-9 tak, aby se neopakovala Vyplrite pismeny tak, abyste v kazdém
v Zzadném fadku, sloupci ani ¢tverci 3x3. fadku, sloupci i ¢tverci 3x3 dostali pfesmycku

slova KARIMATKA. Na poli ékach
sousedicich stranou nesmi byt stejné

pismeno.
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Figuralni (19 bod )

Vyplrite Cisly 1-9 tak, aby se neopakovala v Zzadném fadku, sloupci ani vyzna¢ené oblasti.
Pozor, nékteré rfadky, sloupce a oblasti maji méné nez 9 policek.
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VedlejSi p febor v Sudoku, Marianské Lazn é 6.6.2009 Resitel:

U prvnich dvou uloh se €isla 1 az 9 nesmi opakovat v Zadném fadku, sloupci, ani &tverci 3x3.

Pét soused U u stolu (18 bod )

V kazdém vyznaceném obdélniku musi byt
pét Cisel jdoucich aritmeticky za sebou,
mohou byt zpfehazena (napf. 3, 7, 6, 4, 5).
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Vic nez sousledné (14 bod )

Znaménka vétSi/mensi nez udavaji, které ze
dvou sousednich Cisel je vétSi a které mensi.
VSude tam, kde se sousedni Cisla lisi pfesné
0 1, je krouZzek.
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Killer 8x8 (12 bod )

_ Vyplnite Cisly 1-8 tak, aby se neopakovala v zadnem radku, sloupci ani obdélniku 2x4.
Ctverec je rozdélen do kosu, v rohu je soucet Cisel v koSi. Cisla v koSi se nesméji opakovat.
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Vedlejsi p febor v Sudoku, Marianské Lazn & 6.6.2009

Resitel:

Cisla 1 aZ 9 se nesmi opakovat v Zadném tadku, sloupci, ani &tverci 3x3.

Antiwindoku (10 bod )

V kazdém ze Ctyf vyznagenych oken se
mohou nachazet nejvySe Ctyfi rizna cisla.
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Jednourkové (17 bod )

Kazdy obdélnik a ¢tverec velikosti aspor 2x2
musi mit ve ¢tyfech rohovych poli¢kach
aspon tfi rizna Cisla. Jedinou vyjimkou je
vyznaceny obdélnik — ten ma v rozich jen
dvé rtizna &isla. Sikmé obdélniky a &tverce
Nas nezajimaiji.
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Odkazové (9 bod 1)

Cisla v prvnim sloupci udavaiji, kde se

v pfislusném fadku nachazi jedni €ka.
Cisla v patém sloupci udavaji, kde se
v pfislusném fadku nachazi pétka.
Cisla v devatém sloupci udavaji, kde se
v prislusném fadku nachazi devitka .

Priklad:
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Uloha k feseni:
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